KAIGO PRIDE アンバサダー 養成研修会



KAIGO PRIDE アンバサダーって??

一般社団法人KAiGO PRiDEが行う養成研修の修了・認定を受け、中学校・高校や介護施設を対象に『KAiGO PRiDE出前講座プログラム』を行える介護の魅力発信サポーター。人材不足が深刻な介護業界において、介護に対する想いや経験を自分の言葉で内側から発信できるこれからの時代に必要不可欠な人材です。

内陸会場

日時 令和5年**7**月**24**日(月)

10時00分~16時00分

会 場 村山総合支庁 講堂



MAP

庄内会場

日 時 令和 5 年 7 月 28 日 (金)

10 時 00 分~16 時 00 分

会場の鶴岡市勤労者会館 大ホール



対象
山形県内在住の介護従事者及び介護職経験者

費用 研修参加料および認定料はすべて無料です

内 容 (一社)KAiGO PRiDE の講師によるプログラムの説明の他、参加者自身のストーリー

を言葉にするワークショップや実演を通して出前講座を行える力を養成します

KAIGO PRIDE について

厚生労働省のパイロット事業として始まった介護の魅力発信プロジェクト。全国で現役介護職のポートレート撮影や映像制作などを行っています。山形県でも県とともに「KAiGO PRiDEキャンペーン」を展開し、学校への出前講座や各種団体とコラボしてのイベント開催をするなど、深刻な社会課題である介護人材不足の改善に向け「KAiGO X Creative」をコンセプトに幅広く活動しています。**詳しくはコチラから。**





TEL: 023-630-2189 FAX: 023-630-3321 (参加申込については、裏面をチェック)

問い合わせ・お申し込み

山形県健康福祉部高齢者支援課

提出先: ykorei@pref.yamagata.jp 山形県高齢者支援課あて

KAiGO PRIDE アンバサダー養成研修会

(内陸会場:令和5年7月24日(月)) (庄内会場:令和5年7月28日(金))

参加申込書

	令和	年	月	日
法人名:				
事業所名:				
ご担当者:				
連絡先:[[[

【参加者氏名等】

	職名	フリガナ 氏 名	会 場 (該当にO)	備考
1			内陸・庄内	
2			内陸・庄内	

申込締切:7月7日(金)まで

申込先:山形県健康福祉部高齢者支援課 〒990-8570 山形市松波 2-8-1

TEL:023-630-2189 FAX:023-630-3321 MAIL:ykorei@pref.yamagata.jp